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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี 

สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งท่ี 1 
วันที่  8  เดือน มิถุนายน พ.ศ.  ๒๕๖4  

 ณ หองประชุมศรีลําหนองแสน  สํานักงานเทศบาลตําบลหนองกุงศรี 
 

ผูมาประชุม 
 

ลําดับ ช่ือ  - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ 

๑ นายธนบดี  ศรีโคตร ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ธนบดี  ศรีโคตร 

๒ 
นายบุญลวน  ภูสมพงษ รองประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี บุญลวน  ภูสมพงษ 

๓ 
นางวงเดือน  พันธสวัสดิ์ เลขานุการสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี วงเดือน  พันธสวัสดิ์ 

๔ 
นายไตรภพ  คําตู สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ไตรภพ  คําตู 

๕ 
นายอภิวันท  นอยจันทร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 อภิวันท  นอยจันทร 

๖ 
นายทองพูน  นนทตรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ทองพูน  นนทตรี 

๗ 
นายกฤษฎา  ศิรินคร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 กฤษฎา  ศิรินคร 

๘ 
นายถนอม  ศรีพระธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ถนอม  ศรีพระธรรม 

๙ 
นายคําพอง วงควิพัฒน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 คําพอง วงควิพัฒน 

๑๐ 
นางคะนอง  ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 คะนอง  ภูนารี 

11 
นายสุวรรณ  บุษดี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 สุวรรณ  บุษดี 

12 
นายชาตรี  นนทมุลตรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ชาตรี  นนทมุลตรี 
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ผูเขารวมประชุม 

 

๑ นายสุรพงษ ภูโทถํ้า นายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศรี สุรพงษ ภูโทถ้ํา 

๒ นายทศพร  บุญเรือง ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทศพร  บุญเรือง 

๓ นายมานพ  เวฬุวณารักษ รองปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี มานพ  เวฬุวณารักษ 

๔ นางอังคณา สาระขันธ ผูอํานวยการกองกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม อังคณา สาระขันธ 

๕ นางจงกลณี  กุลชนะรงค ผูอํานวยการกองคลัง จงกลณี  กุลชนะรงค 

๖ นางเมธาพร  โชติรื่น ผูอํานวยการกองการศึกษา เมธาพร  โชติรื่น 

๗ นายธนา  บุตรสา หัวหนาสํานักปลัด ธนา  บุตรสา 

๘ นายประวิทย  พงษอุดทา ผูอํานวยการกองชาง ประวิทย  พงษอุดทา 

๙ นายธนธรณ  ภูสดสูง รักษาการผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคม ธนธรณ  ภูสดสูง 

๑๐ นางสาวพวงเพ็ชร  มาตรา ผูอํานวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ พวงเพ็ชร  มาตรา 

11 นายกฤษฎา  กาละพันธ นักบริหารงานทั่วไป กฤษฎา  กาละพันธ 

๑๒ นางณัฐศิกาณ  วงศแข นักบริหารงานทั่วไป ณัฐศิกาณ  วงศแข 

13 นายวีรยุทธ  สายยาพัฒน นิติกรชํานาญการ วีรยุทธ  สายยาพัฒน 

14 นายนิคม  อรรคเศษฐัง ประชาชน นิคม  อรรคเศษฐัง 

15 นายบุญหนา  คลังแสง ประชาชน บุญหนา  คลังแสง 

16 นายพิทักษ  สุวรรณชาติ ประชาชน พิทักษ  สุวรรณชาติ 

17 นายชํานาญ  มาตรา ประชาชน ชํานาญ  มาตรา 

18 นายบุญอุม  เค็งชัยภูมิ ประชาชน บุญอุม  เค็งชัยภูมิ 
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     - เริ่มประชุม 09.30 น 
. 
ระเบียบวาระที่ 1   เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เนื่องดวยไดมีผูยื่นหนังสือประสงคที่จะขอเขารวมรับฟงการประชุมสภา     
     ในครั้งนี้ คือการประชุมสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี สมัยสามัญ สมัยที่ 1 
     ครั้งที่ 1 มีจํานวน 5 ทาน  
      1. นายนิคม  อรรคเศษฐัง 
      2. นายบุญหนา  คลังแสง 
      3. นายพิทักษ  สุวรรณชาติ 
      4. นายชํานาญ  มาตรา 
      5. นายบุญอุม  เค็งชัยภูมิ 
     ซึง่ไดทาํหนังสือยื่นขอเขารวมรับฟงการประชุมสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี
     สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ทางประธานไดอนุญาตใหทางทานผูย่ืนขอเขา
     รวมรับฟงได แตไมอนุญาตใหบันทึกเสียง ถายภาพ และไลฟสด รวมทั้งออก
     ความเห็นในที่ประชุม       
    
ระเบียบวาระที่ ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ ๒.๑ รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ครั้งแรก    

     เมื่อวันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๔     

     ขอใหทานสมาชิกสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีทุกทานตรวจดูสําเนารายงาน

     การประชุมสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ครั้งแรก วามีขอความใดไมถูกตอง 

     จะขอแกไข เชิญตรวจทานสมาชิกไดตรวจสอบตอที่ประชุม มีสมาชิกทานใดที่

     อานแลวมีขอแกไขบาง  

ที่ประชุม    ไมมีทานใดเสนอขอแกไขรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี 

     ครั้งแรก 

นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ  ถาไมมีขอแกไขผมขอมติรับรองสําเนารายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบล

หนองกุงศรคีรั้งแรก โปรดยกมือ  

มติที่ประชุม    มติเปนเอกฉันท 

 

ระเบียบวาระที่ 3   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ ๓.๑ การแถลงนโยบายตอสภา กอนนายกเทศมนตรีเขารับหนาที่ ตามมาตรา 

     ๔๘ ทศ แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แกไขเพิ่มเติมฉบับที่ ๑๔ 

     พ.ศ. ๒๕๖๒ กอนนายกเทศมนตรีเขารับหนาที่ ใหประธานสภาเทศบาลเรียก
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     ประชุมสภาเทศบาลเพ่ือใหนายกเทศมนตรีแถลงนโยบายตอสภาเทศบาลโดย

     ไมมีการลงมติ ทั้งนี้ ภายใน ๓๐ วันนับแตวันประกาศผลการเลือกตั้ง 

     นายกเทศมนตรีกรณีที่ไมมีผูดํารงตําแหนงประธานสภาเทศบาลและรอง

     ประธานสภาเทศบาลหรือสภาเทศบาลถูกยุบตามมาตรา ๒๔ หากมีกรณีที่

     สําคัญและจําเปนเรงดวนซึ่งปลอยใหเนิ่นชาไปจะกระทบตอประโยชนสําคัญ

     ของราชการหรือราษฎรนายกเทศมนตรีจะดําเนินการไปพลางกอนเทาที่

     จําเปนก็ได เมื่อไดมกีารเลือกประธานสภาเทศบาลแลวใหประธานสภา 

     เทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาลเพ่ือใหนายกเทศมนตรีแถลงนโยบายโดยไม

     มีการลงมติภายใน ๑๕ วันนับแตวันที่มีการเลือกประธานสภาเทศบาลให

     นายกเทศมนตรีจัดทํารายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ไดแถลง

     ไวตอสภาเทศบาลเปนประจําทุกป คําแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีและ

     รายงานแสดงผลการปฏิบัติงานใหประกาศไวโดยเปดเผยที่สํานักงานเทศบาล

     ดวยตอไปเชิญทานนายกเทศมนตรีข้ึนแถลงนโยบายตอสภา ขอเรียนเชิญ 

นายสุรพงษ ภูโทถ้ํา นายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศรี เรียนประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีสมาชิกสภา

   เทศบาลตําบลหนองกุงศรี และผูเขารวมประชุมทุกทาน ตามที่เทศบาลตําบล

   หนองกุงศรีไดมีประกาศใหมีการเลือกตั้งนายกเทศมนตรีและสมาชิกสภา

   เทศบาล เมื่อวันที่ ๒๘ มีนาคม ๒๕๖๔ และไดมีการลงคะแนนเสียงใหม

   เฉพาะนายกเทศมนตรี ในวันที่ ๑๖ พฤษภาคม ๒๕๖๔ ที่ผานมานั้นและผล

   การเลือกตั้งปรากฏวาประชาชนผูมีสิทธิเลือกตั้ง ไดกรุณามอบความไววางใจ

   ให กับผม นายสุรพงษ ภู โทถ้ํา เปนผูบริหารงานเทศบาลในตําแหนง                

   นายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศร ีประกอบกับคณะกรรมการการเลือกตั้งไดมี   

   มติและประกาศรับรองผลการเลือกตั้งเมื่อวันท่ี ๒๕ พฤษภาคม ๒๕๖๔       

   ไปแลวนั้น ตามมาตรา ๔๘ ทศ แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖            

   แกไขเพ่ิมเติมฉบับที่ ๑๔ พ.ศ. ๒๕๖๒ กอนนายกเทศมนตรีเขารับหนาที่ให      

   ประธานสภาเทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาลเพื่อใหนายกเทศมนตรีแถลง   

   นโยบายตอสภาเทศบาลโดยไมมีการลงมติ ทั้งนี้ ภายใน ๓๐ วันนับแตวัน   

   ประกาศผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรีการประชุมเพื่อแถลงนโยบายของ  

   นายกเทศมนตรี ใหกระทําโดยเปดเผย โดยนายกเทศมนตรีตองจัดทํานโยบาย     

   เปนลายลักษณอักษรแจกใหสมาชิกสภาเทศบาลทุกคนที่มาประชุมดวย     

   ในการบริหารราชการของเทศบาลนั้น กระผมนายสุรพงษ  ภูโทถ้ํา ในฐานนะ      

   นายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศรี มีอํานาจหนาที่ตามกฎหมายจัดตั้ง และ  

   ตามกฎหมายอื่นที่ใหอํานาจ มีความตั้งใจมุงมั่นวาในหวงระยะเวลา ๔ ป นับ

   แตวันเลือกตั้งเปนตนไป กระผมและคณะผูชวยผูบริหารทองถ่ินจะบริหารงาน  
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   โดยจะยึดหลักรวมคิด รวมทํา รวมพัฒนา เพ่ือสรางความมั่นคงแข็งแรง      

   ในเขตเทศบาลตําบลหนองกุงศรี โดยทิศทางในการพัฒนายึดตามความ

   ตองการของประชาชนเปนศูนยกลางในการพัฒนา เปดโอกาสใหประชาขน   

   มีสวนรวมในการจัดทําแผนพัฒนาเทศบาล และดําเนินการตามโครงการของ   

   เทศบาลตามกฎหมาย โดยยึดหลักการมีสวนรวมของประชาชน และสุดทาย

   ประชาชนตองไดรับผลประโยชนในการกระทํา หรือการบริการสาธารณะ 

   ภายใตหลักการรวมคิด รวมทํา รวมพัฒนา และมีความตั้งใจมุงม่ันที่จะ  

   ปรับปรุงระบบบริหารงานของเทศบาลตําบลหนองกุงศรีไปสูแนวทางการ   

   บริหารกิจการบานเมืองท่ีดี (Good Governance) เพ่ือสรางระบบบริหาร

   จัดการที่มีประสิทธิภาพ โปรงใส ตรวจสอบได บนพื้นฐานของการมีสวนรวม  

   ของทุกฝายในสังคม ซึ่งมีนโยบายหลักทั้งหมด ๙ ดาน ตามที่ไดแจกทาน

   สมาชิกสภาเทศบาลทุกคนนั้นในนามนายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศรี     

   พวกกระผมไดหลอมรวมนโยบายตั้ งแต วันที่มีการประกาศรับสมัคร                  

   การเลือกตั้งเพ่ือจะไปแถลงตอพี่นองประชาชน และก็ไดหลอมรวมเปนลาย  

   ลักษณอักษรตามเอกสารในมือของทาน เพราะกฎหมายบังคับวา กอน    

   นายกเทศมนตรีจะเขารับหนาที่ จะตองแถลงนโยบายตอสภาโดยไมมีการ    

   ลงมต ิฉะนั้นพวกเราทั้งหมดไดอาศัยอํานาจ ไดอาศัยบทบาทหนาที่กลั่นกรอง 

   รวบรวม นโยบายนี้จากบทของกฎหมาย ซึ่ง สามารถที่จะตรวจสอบและยึด

   ประโยชนของพ่ีนองเปนสําคัญ เรากําหนดนโยบาย ๙ ดาน ผมจะอานใหทาน

   ฟง ถาทานมีขอสงสัยคอยเสนอหรืออภิปราย และเชื่อมั่นวาภายในระยะเวลา         

    ๔ ป อาจจะทําไมหมดแตก็เปนบางโครงการได 

    ๑.นโยบายดานการบริหารราชการ 
   สงเสริมการบริหารราชการใหเปนไปตามระเบียบ กฎหมาย หลักเกณฑ
   บริหารงานบุคคล เพิ่มประสิทธิภาพในการใหบริการประชาชน โดยสราง
   ความโปรงใสในการบริหารราชการ ดังนี้ 
      ๑.๑ พัฒนารูปแบบการใหบริการอยางตอเนื่อง เพราะวาองคกรเทศบาลนี้
   เปนองคกรท่ีบริการประชาชนตั้งแตเกิดจนตาย ก็คือจะพัฒนาอยางตอเนื่อง 
   ตอยอดที่ทําดีอยูแลว เพ่ือใหประชาชนไดรับความสะดวกรวดเร็ว ทันใจ 
   ทันเวลา และใหไดประโยชนสูงสุด 
      ๑.๒ พัฒนาพนักงานเทศบาล ลุกจาง ใหมีทัศนคติท่ีดีตอการใหบริการ   
   ประชาชน เพราะวาองคกรของเราเปนองคกรที่จะบริการประชาชน บางทาน
   บอกวาพัฒนาเฉพาะเทศบาล ทําไมไมมีครู บุคลากร ครูบุคลากรก็คือ   
   พนักงานเทศบาลสวนหนึ่ง  เพราะฉะนั้นใหเขาใจตรงกัน พัฒนาคือสราง
   ความกาวหนาใหกับบุคลากรในองคกร ใครจะได ซีหนึ่ง ซีสอง ซีสาม สูงสุด
   ไปจนถึง ซีเกา พัฒนาขึ้นไปเรื่อยๆ  
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      ๑.๓ นําเทคโนโลยีมิติใหม มาใชในการบริการประชาชน บางทานอาจจะ
   สงสัยวาทําอะไร คือการจัดตั้งศูนยคอมพิวเตอรเพื่อสามารถ Link ไปยัง     
   ๑๔ ชุมชน ไปยังผูนํา ไปยังสมาชิกสภาเทศบาล เพื่อสามารถที่จะติดตอ
   ประสานงานไดอยางรวดเร็ว เทคโนโลยีมิติใหมมีเยอะแยะ อันรับแรกจัดตั้ง
   ศูนยที่จะบริการ One Stop Service มาที่เดียวสามารถชี้แจงไดหมด 
     ๑.๔ มุงเนนใหพนักงานเทศบาล ลูกจาง ปฏิบัติหนาที่ใหเปนไปตามระเบียบ 
   กฎหมาย ขอบังคับ อยางเครงครัด ทานจะเห็นวามนขอนี้บางคนบางทานยัง
   ไมรูบทบาทหนาที่ เราจะตองสงเสริมพัฒนาใหรูจักหนาที่ วาหนาที่ของตนเอง
   คืออะไร ทุกสวนในองคาพยพเทศบาลจะตองใหเขารูหนาที่ตนเอง 
     ๑.๕ ประสานงานกับหนวยงานภาครัฐ ภาคเอกชน ทั้งในสวนกลาง สวน
   ทองถิ่ น  เพื่อนํ ามาซึ่ ง งบประมาณในการพัฒนาเทศบาลให มีความ        
   เจริญกาวหนายิ่งขึ้น อันนี้ผมดูตัวเลขเทศบาลของเราจะอาศัยเฉพาะ 
   งบประมาณที่มี ไมสามรถที่จะตอยอดใหเทศบาลเราพัฒนาได จะตองอาศัย
   องคกรหรือหนวยงานอื่น หรือผูที่เราสามารถประสานเขามาชวยเพ่ือ 
   ประโยชนสุขของพ่ีนองประชาชน 
     ๑.๖ พัฒนารูปแบบเก็บภาษีใหสะดวก รวดเร็ว ทันสมัยอยางทั่งถึงและ    
   เปนธรรม นั่นก็คือภาษีที่เราเก็บ จะตองมีมาตรการ มีแนวปฏิบัติตามรายได
   ของรัฐ หรือของบุคคล หรือหาง ราน บริษัท ซึ่งจะตองตรวจสอบขอมูลให
   สารสนเทศใหแนนอน 
    ๑.๗ ปรับปรุงและแกไขเทศบัญญัติที่เก่ียวของใหมีความเหมาะสมตอทองถิ่น 
   สถานการณ ทันเหตุการณปจจุบัน อาจจะเกิดน้ําทวม ไฟไหม เทศบัญญัติ
   สวนไหนที่จะแปรเอามาชวยไดเราจะพิจารณานี้คือนโยบาย ขอท่ี ๑ คือ
   บริหารจัดการในองคกร ในพ้ืนที่ที่ผมพูดแลววาเราจะรวมคิด รวมทํา       
   รวมพัฒนา 
    ๒. นโยบายดานโครงสรางพื้นฐาน 

     พัฒนาสิ่งกอสราง แกไข ปรับปรุง ระบบสาธารณูปโภค ดังนี้ 
     ๒.๑ ถนนคอนกรีต ถนนลาดยาง ถนนลูกรังอยางท่ัวถึง เราจะดูแลจะพัฒนา
   อยางทั่วถึง ทุกชุมชน ทั้ง ๑๔ ชุมชน  
     ๒.๒ สงเสริมใหมีแหลงน้ําเพื่อใชในการเกษตร มีพนังกั้นน้ําในเขตเทศบาล 
   เราก็มีหนองสาธารณะอยู เยอะแยะ เราก็สงเสริมเพ่ือใหพี่นองไดใชน้ํา      
   เพ่ือการเกษตร 
     ๒.๓ สงเสริมใหมีน้ําประปา หรือประสานงานกับหนวยงานประปาสวน    
   ภูมิภาค เพ่ือใหมีน้ําอุปโภคบริโภคอยางทั่วถึง 
    ๒.๔ สงเสริม สนับสนุนใหมีรางระบายน้ํา ขจัดน้ําเสีย เพื่อไมใหเปนอันตราย
   ตอสุขภาพของพ่ีนองประชาชนในเขตเทศบาล และพ้ืนที่ใกลเคียง อันนี้เทาที่
   สังเกตท่ีผานมา การระบายน้ําของพวกเรายังติดขัด น้ําเสียก็ยังไปขังอยูตาม
   บานเรือนพี่นองทําใหเกิดความเดือดรอน เราจะตองรีบแกไข เพ่ือไมใหเกิด
   อันตรายกับพี่นองในระบบการระบายน้ํา 
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     ๒.๕ สงเสริม สนับสนุนใหมีการขยายเขตไฟฟาอาศัย ไฟฟาแสงสวาง ไฟฟา
   จากพลังงานแสงอาทิตยเพื่อใชในการเกษตร เชน ไรนาสวนผสม ตลอดจน
   ระบบสาธารณูปโภคตางๆ 
     ๒.๖ สงเสริม สนับสนุนใหมีการสํารวจผังเมือง เพ่ือรองรับการขยายตัวของ
   เทศบาลตําบลหรือเทศบาลเมืองตอไป ทานปลัดมีโอกาสไดซีเกาเพื่อใหเกา
   หนาในชีวิตราชการ ผมกับทีมงานตั้งใจที่จะทําผังเมืองของเทศบาลตําบล
   หนองกุงศรี  ใน ๑๓ ตารางกิโลเมตร ใหสามารถเชื่อมโยงกันไดหมด          
   ทั้ง ๒ เขต สองฝงลําหนองแสน เพ่ือกระจายความเจริญออกไปตามพ้ืนที่ใน
   เขตของเทศบาลตําบลหนองกุงศร ี 
     ๒.๗ ใหความเปนธรรมและรวดเร็ว ในการขออนุญาตสิ่งปลูกสรางตางๆ 
   ตลอดจนการถมดินในเขตเทศบาลอันนี้ก็คงจะไดรวมมือกับทางสภาเทศบาล
   ของเราเพื่อที่จะไดออกเปนขอบังคับเกี่ยวกับดารถมดิน เพราะวาบางทีมีน้ํา
   ทวม น้ําขัง บางทานก็บอกวาทําไมนายกไมมาดูแล ผมก็รับขอมูลสะทอน
   เอาไว การขออนุญาตสิ่งปลูกสรางหรือการขออนุญาตถมดิน เราตองออกเปน
   ขอบังคบัใหพี่นองประชาชนไดเขาใจ 
    ๓. นโยบายดานเศรษฐกิจ 

     สงเสริม สนับสนุนการสรางโอกาส การเพ่ิมรายไดใหกับชุมชน กลุมอาชีพ
     ตางๆ ดังนี้ 

     ๓.๑ สงเสริมใหมีกลุมอาชีพตางๆ ใหกับชุมชนในเขตเทศบาล อันนี้ก็อาศัย
   ขอมูลสารสนเทศจากเจาหนาที่ ที่จะตองออกสํารวจวา ใน ๑๔ ชุมชน        
   มีอาชีพใดที่จะสนับสนุนได 
     ๓.๒ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการอนุรักษไกพ้ืนเมือง เพ่ือเปนอาชีพหลักหรือ
   อาชีพเสริม เพ่ือกอใหเกิดรายได หลายทานก็ติงผมวาทําไมเอาแตไก ที่เอาไก
   เพราะวาเรามีไกพ้ืนเมืองกันมากมาย และก็พ่ีนองก็ชอบและก็มีผูชํานาญดวย 
   ผูชํานาญในเรื่องไกมีหลายทาน เราจะเอาเรื่องไกพื้นเมืองออกเปนตัวโชว 
     ๓.๓ สงเสริม สนับสนุนใหมีการแปรรูปผลิตภัณฑจากปลา เทาที่ไดฟงมาพ่ี
   นองประชาชนบอกวาผลิตภัณฑจากปลานาจะเปนOTOP ของพวกเราไดหรือ
   ผลิตภัณฑจากพืชผลทางการเกษตรอ่ืนที่มีอยูแลวในชุมชน เพ่ือใหเกิดรายได
   หมุนเวียนในชุมชนผมไปเห็นหลายที่เขาทําอยางเชน มะขามเขาทําเปน 
   OTOP แลวก็ใสกลองติดสติ๊กเกอรแลวก็เปนสินคาพ้ืนเมืองของเทศบาลตางๆ 
    ๓.๔ สงเสริม สนับสนุนใหมีการปลูกพืชผักสวนครัว หรือพืชผลทาง            
   การเกษตรตางๆ เปนตัวแทนหรือเปนศูนยกลางในการหาตลาดสินคาใหกับ
   ชุมชนในเขตเทศบาล 
     ๓.๕ สงเสริมใหมีวิทยากรมาใหความรูในดานตางๆ ที่เก่ียวของกับกลุม
   อาชีพ หรือใหความรูในดานอ่ืนๆ 
     ๓.๖ สงเสริมใหมีการออมเงินในชุมชน เพ่ือหาทางชวยเหลือจัดการหนี้สิน    
   ในชุมชน อันนี้ปญหานี้พวกผมวาเปนปญญาที่จะใหมีการออม วิเคราะหตาม
   กองทุนตางๆ ในหมูบานที่ทําอยูแลวก็มีสวนดี แตถาทําสวนนี้ขึ้นมามันก็จะ
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   ชวยใหพ่ีนองไดปลดหนี้ อยางชุมชนที่มีการเลี้ยงวัว เขาก็สามารถเอาวัวไปค้ํา
   ประกันมาใชได เปนตน 
    ๔. นโยบายดานสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
     ๔.๑ สงเสริมในการพัฒนาระบบการจัดการขยะและการกําจัดสิ่งมูลฝอยให  
   มีประสิทธิภาพ เชน ใหมีเตาเผาขนาดใหญ ศึกษาดูงานการกําจัดขยะ       
   จากเมืองใหญ หรือจากหนวยงานที่มีความรูที่เก่ียวของ ผมตั้งใจเหมือนกันวา
   ในการกําจัดสิ่งปฏิกูลหรือขยะนี้ จะตองมีแผนงานโครงการที่ชัดเจนวาจะ
   ปฏิบัติอยางไรใน ๑๔ ชุมชนของเรา เพ่ือใหเหมือนบานอ่ืนเมอืงอ่ืนของเขา ใน
   การกําจัดขยะสิ่งปฏิกูล ขอเพ่ิมเติมนิดหนึ่งวาผมเคยไปดูงานที่อําเภอปว 
   จังหวัดนาน ไมมีถังขยะสักถังแตไมมีขยะ เราจะนํารูปแบบนั้นมาใช 
     ๔.๒ สงเสริม สนับสนุน ใหมีศูนยแพทยชุมชนที่มีความทันสมัย เพ่ือใหการ
   บริการดานสาธารณสุขแกประชาชนอยางท่ัวถึง คําวาแพทยชุมชนก็คือกลุม 
   อ.ส.ม. จะตองพัฒนาเขาใหเขาสามารถที่จะชวยเหลือประชาชนเบื้องตน    
   เพ่ีอสงตอไปยังโรงพยาบาลตอไป 
     ๔.๓ สงเสริม สนับสนุน ใหมีหนวยฉุกเฉินเคลื่อนที่เร็ว ก็คือ EMS ให   
   สามารถ รองรับเม่ือมีการเกิดอุบัติเหตุทางรถยนต จักรยานยนต หรืออุบัติเหตุ
   ฉุกเฉินทางบก ทางน้ํา สามารถชวยเหลือไดทันทวงที  
     ๔.๔ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการปรับปรุภูมิทัศนรอบแหลงน้ําตางๆในชุมชน 
   เพราะวาทุกชุมชนทุกหมูบานของเรามีหนองน้ํา เปนที่พักผอนหยอนใจ ใหมี
   ความสะอาดสวยงาม เปนสถานที่ออกกําลังกาย ตลอดจนเปนแหลงทองเที่ยว
   ตอไป 
     ๔.๕ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการปรับปรุงภูมทัศนตามถนนสายตางๆ ในเขต
   เทศบาล โดยเฉพาะถนนในเขตเทศบาล ใหเปนถนนที่สะอาดปลอดภัย นาดู
   นาชม เหมือนกับที่แผนของเทศบาลของเราไดทําเอาไว 
     ๔.๖ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการจัดระเบียบตลาด ตลาดสดในเขตเทศบาล
   เพ่ือความเปนระเบียบ ความสะอาด ความสวยงาม ทําใหประชาชนจายตลาด
   อยางมีความสุข และปลอดภัย อันนี้ผมตั้ งใจเอาไวว าจะทําใหตลาด       
   หนองกุง ศรีเปนตลาด ๕ ดาว เพราะวาหนวยงานอื่นเขาทําแลว เทศบาลอ่ืน
   เขาเล็กๆ เขาก็ยังทําตลาดสด ๕ ดาวได เทศบาลของเรามีศักยภาพพอที่จะทํา
   ตามที่ผมคิด 
     ๔.๗ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการจัดกิจกรรมเขาจังหวะในตลาดสดเทศบาล 
   เพ่ือใหแมคาหรือผูประกอบการตลอดจนผูมาจายตลาดไดออกกําลังกาย เพื่อ
   ความสันทนาการที่ดีรวมกัน และเพ่ือสุขภาพของประชาชนตอไป 
    ๕. นโยบายดานการเกษตร 
     ๕.๑ สงเสริม สนับสนุน การปรับปรุงแหลงน้ําในเขตเทศบาลเพ่ือใชใน   
   การเกษตรหรือใชประโยชนอยางอ่ืน อันนี้ตองอาศัยงบประมาณจาก    
   หนวยเหนือ ตองประสานงาน เพ่ือขุดเจาะ ขุดลอก หนองน้ําเพ่ือใหสามารถ
   ใชประโยชนได 
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     ๕.๒ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการอบรมเพื่อใหประชาชนมีความรูดาน   
   การเกษตร เชน การปลูกพืช เลี้ยงสัตว จะใหผูเชี่ยวชาญมาใหความรูเพ่ือมา
   ตอยอดใหกับพ่ีนอง ทั้งพืชและสัตว 
     ๕.๓ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการผลิต การจําหนายสินคาดานการเกษตร 
   หรือสินคาอ่ืนในเขตเทศบาล 
     ๕.๔ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการรวมกลุม รวบรวมผลผลิตทางการเกษตร
   เพ่ือตอรองราคากับพอคาคนกลาง 
    ๖. นโยบายดานการศึกษา 
     ๖.๑ สงเสริม สนับสนุน การสรางโอกาสทางการศึกษาแกเด็ก เยาวชน และ
   ผูดอยโอกาสทางการศึกษา เชน สนับสนุนทุนการศึกษาระดับอนุบาลจนถึง
   ระดับปริญญาตรี 
     ๖.๒ สงเสริม สนับสนุน สรางศูนยการเรียนรูนอกสถานศึกษา เชน ศูนย
   พัฒนาเด็กเล็ก ตลอดจนศูนยเรียนรูทางเทคโนโลยีเก่ียวกับการศึกษาในชุมชน 
   โดยไปเนนที่ศูนยเด็กเล็ก ซึ่งเรามีศูนยเด็กเล็กอยู ๔ ศูนย ผมจะพยายามทํา
   ศูนยเด็กเล็กใหทันสมัย คือใหมีสื่อ มีนวัตกรรมใหเด็กเรา เพราะวาประเทศ
   มหาอํานาจที่เจริญแลวเขาจะเอาการศึกษาเปนตัวหลักเพ่ือพัฒนาคน เด็ก
   วันนี้คือผุใหญในวันหนา เด็กวันนี้คือผูที่จะดูแลบานเมืองในโอกาสตอไป 
   เพราะฉะนั้นศูนยเด็กเล็กของเทศบาลตําบลหนองกุงศรีของเราก็ตองสามารถ
   ที่จะไปแขงขัน สามารถที่จะเปนตัวอยางกับเขาได ตลอกทั้งนําสื่อเทคโนโลยี
   ตางๆ มาใชสงเสริม สนับสนุน หองเรียนพิเศษเพื่อใหวิทยากรทองถ่ินได      
   มีสวนรวมในการพัฒนาทองถ่ิน 
     ๖.๔ สงเสริม สนับสนุน รถที่ใชบริการเพื่อการไปศึกษาดูงาน ทัศนศึกษา
   นอกสถานที่ หรือจัดอบรมที่ไดมาตรฐาน และคุณภาพตอไป นั่นก็คือผมคิดไว
   ในใจวาผมเคยเปนครู เคยเปนครูนอย เคยเปนครูจาง ถาอบรมแลวเขาจะมี
   การพัฒนาใหเปนขาราชการในระดับสูงข้ึน 
    ๗. นโยบายดานการปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
     ๗.๑ สงเสริม สนับสนุน การปองกันและบรรเทาสาธารณภัยตางๆ อยาง
   ทั่วถึงทันเหตุการณ ทันเวลา นั่นก็คือความพรอมของบุคลากรที่จะรับมือกับ
   เหตุการณตางๆ 
     ๗.๒ สงเสริม สนับสนุน การฝกอบรมใหความรูประชาชนในเขตเทศบาล
   เก่ียวกับการปองกันภัยตางๆ เพ่ือไดมีสวนรวมชวยเหลือ เชน แจงขาวเตือน
   ภัยตางๆ ทั้งทางตรงและทางออม 
     ๗.๓ สงเสริม สนับสนุน บุคลากรในองคกร เชน คณะผูบริหาร สมาชิกสภา
   เทศบาล เขาฝกอบรมการปองกันภัยตางๆ 
     ๗.๔ สงเสริม สนับสนุน ในการเพิ่มขีดความสามารถของศูนยปองกันและ
   บรรเทาสาธารณภัย โดยการจัดทําแผนปฏิบัติการปองกันภัย เชน อุทกภัย 
   ภัยแลง อัคคีภัย วาตภัย และติดตั้งกลองวงจรปดในพ้ืนที่สาธารณะตางๆ 
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     ๗.๕ สงเสริม สนับสนุน การดูแลประชาชนใหมีความปลอดภัยในชีวิตและ
   ทรัพยสิน โดยการจัดระบบในการปองกันภัย เชน จุดตรวจในชุมชนในเวลาที่
   ใกลเคยีงและเหมาะสม 
    ๘. นโยบายดานการกีฬา 
     ๘.๑ สงเสริม สนับสนุน ใหประชาชนในเขตเทศบาลไดออกกําลังกาย เชน 
   กิจกรรมเขาจังหวะในชุมชน แตกอนผมก็เคยเห็นที่หนองบัวบาน แตพักหลัง
   ไมเห็น เพราะฉะนั้นเราจะเอาตัวนี้ข้ึนมาฟนฟูสุขภาพใหกับพี่นองประชาชน 
     ๘.๒ สงเสริม สนับสนุน เด็ก เยาวชน ประชาชน ไดเลนกีฬา แขงขันกีฬา 
   ประเภทตางๆ เชน ฟุตบอล วอลเลยบอล ตระกรอ มวยไทย มวยสากล หรือ
   กีฬาอ่ืนๆ เพื่อพัฒนาสงเสริมใหเปนนักกีฬาอาชีพตอไป นั่นก็คือทั้ง ๑๔ 
   ชุมชน เราจะสงเสริมใหชุมชนไดมีการออกกําลังกาย โดยเทศบาลจะตองจัด
   อุปกรณ เครื่องมือ ไปใหชุมชนเขาไดออกกําลังกาย และมีเวทีไวสําหรับการ
   แขงขันใหเขาดวย  
     ๘.๓ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการแขงขันกีฬาทองถิ่นสัมพันธในองคกร 
   ภาครัฐ ภาคเอกชนในทองท่ี เพื่อเชื่อมสัมพันธไมตรี ตลอดจนเพื่อสุขภาพ
   ตอไป 
    ๙. นโยบายดานสังคม 
     ๙.๑ สงเสริม สนับสนุน การพัฒนาสุขภาพของประชาชน บุคลากร ใหมี
   สุขภาพที่แข็งแรง สมบูรณ ทั้งทางรางกาย จิตใจ และสติปญญา 
     ๙.๒ สงเสริม สนับสนุน เสริมสรางชุมชนใหเขมแข็ง เปนสังคมที่อบอุน มี
   ความเอ้ืออาทร ชวยเหลือเก้ือกูลซึ่งกันละกัน 
   ๙.๓ สงเสริม สนับสนุน ดูแลผูสูงอายุ เด็ก สตรี คนพิการ ผูดอยโอกาส ให
   เปนสังคมที่ไมทอดทิ้งกัน นาอยูอยางย่ังยืน 
     ๙.๔ สงเสริม สนับสนุน เสริมสรางความเขมแข็งชุมชนตางๆ ตลอดจนถึง
   ภาคประชาชนใหมีสวนรวมในการพัฒนาทองถ่ินตอไป 

       ๙.๕ สงเสริม สนับสนุน เทิดทูนสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตรีย 
       ๙.๖ สงเสริม สนับสนุน การทํานุบํารุงศาสนาใหเจริญรุงเรือง เชน รวม
     กิจกรรมทกุวันพระใหญ 

     ๙.๗ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการสืบสานวัฒนธรรมประเพณี เชน บุญบั้งไฟ 
   สงกรานต ลอยกระทง ประเพณีบุญตางๆ ปราชญชาวบาน หมอสูขวัญ     
   และอ่ืนๆ เพ่ือใหเปนมรดกทางวัฒนธรรมทองถ่ินสืบไป 
   นี่คือความตั้งใจของคณะทีมงานทั้งหมดที่ไดนําเสนอตอสภา เพื่อใหได  
   รับทราบในการเขาปฏิบัติหนาที่ 

นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภาทานใดสงสัยเกี่ยวกับนโยบายของทานนายกที่แถลงตอสภา
   หรือไม ถาไมมกี็คือวาสภารับทราบตอขอแถลงนโยบาย เชิญทานนายก 
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นายสุรพงษ ภูโทถ้ํา นายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศรี กอนอ่ืนก็ตองขอขอบคุณทางสภา กระผมขอขอบคุณทาน

   ประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน ที่เขารวมรับฟงการแถลง
   นโยบายและไดมีการใหขอคิดเห็นตอนโยบายที่แถลงวันนี้ ผมเชื่อวาการ
   บริหารเทศบาลจะตองอาศัยองคาพยพใน ๔ สวน 

    สวนที่ ๑ คือฝายบริหาร ที่กําหนดนโยบาย 
    สวนที่ ๒ คือฝายจัดการ ก็คือพนักงานในเทศบาลตั้งแตทานปลัดลงไปทุกทาน 
    สวนที่ ๓ คือองคกรสภา องคกรสภาคือองคกรที่ตรวจสอบการทาํงาน และรับ

   ฟงปญหาจากพ่ีนองประชาชน เพื่อมาแกไขปญหาในที่ประชุมของสภา    
   เทศบาล เพ่ือใหเกิดประโยชน 

    สวนที่ ๔ คือประชาชน ทุกอยางที่เราทํา ในกรอบบริหารที่ผมกับทีมงานได   
   คิดไวในหวง ๔ ปนี้ เราจะทําทุกอยางเพ่ือใหเกิดประโยชนกับพ่ีนองกับชุมชน 
   เพราะเรารับเงินเดือนรับคาตอบแทนจากภาษีของพ่ีนองประชาชนผมคิดวา    
   พวกเราใน ๔ สวน ไมวาฝายบริหาร ฝายสภา ฝายการจัดการ และประชาชน        
   ขอความรวมมือพวกเรารวมคิด รวมทํา รวมแกปญหา เพ่ือสราง 
   ประวัติศาสตรของเทศบาลตําบลหนองกุงศรีของเราใหกาวหนา และมีโอกาส
   เปนเทศบาลเมืองในโอกาสตอไป 
   เพื่อใหการบริหารงานของเทศบาลมีประสิทธิภาพ มีประสิทธิผล เกิดผลดีตอ
   ทางราชการ และตอพี่นองประชาชนในเขตเทศบาลตําบลหนองกุงศรี กับทั้ง
   การจัดการบริการสาธารณะตอเนื่อง เพื่อแกไขใหประชาชนไดทันเวลา ซึ่ง
   วันนี้หลังจากผมแถลงนโยบายเสร็จ ผมจะแตงตั้งผูชวยผูบริหารทองถ่ิน เพ่ือ
   เปนกําลัง เพ่ือเปนผูกํากับ เพ่ือเปนผูติดตาม สะทอนปญหาใหกับพ่ีนอง หรือ
   รับทราบ โดยยึดกฎหมายเปนหลัก ของเทศบาลเราสามารถแตงตั้งรอง    
   นายกเทศมนตรีได ๒ คน ที่ปรึกษา ๑ คน และเลขานุการ ๑ คน รวมกับผม  
   แลว ๕ คน ผมขอประกาศตรงนี้ ๔ คนตอไปนี้คือทีมงานที่จะมาบริหาร ที่จะ  
   มารวมคิด รวมทํา รวมพัฒนา รวมกับสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีและฝาย  
   จัดการ โดยมีทานปลัดเปนหัวหนา 
    ๑. นายนิคม  อรรคเศรษฐัง  แตงตั้งเปน รองนายกเทศมนตรี คนที่ 
   ๑ ดูแล ๔ กอง คือสํานักปลัดเทศบาล กองชาง กองสาธารณสุขและ                    
   สิ่งแวดลอม และกองยุทธศาสตรและงบประมาณ 
    ๒. นายบุญหนา  คลังแสง  แตงตั้งเปน รองนายกเทศมนตรี คนที่ ๒              
   ดูแล กองคลัง กองการศึกษา และกองสวัสดิการและสังคม 
   ๓. นายพิทักษ  สุวรรณชาติ  แตงตั้งเปน เลขานุการนายกเทศมนตรี 
    ๔. นายชํานาญ  มาตรา แตงตั้งเปน ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
   สวนนายบุญอุม เค็งชัยภูมิ ผมใหเปนคนติดตามผม โดยไมไดรับคาตอบแทน
   ใดๆ ทั้งสิ้น พ่ีนองสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน ผมเห็นวาบุคคลเหลานี้เปน
   บุคคลที่มีประสบการณ มีความรู  ความสามารถ ผลงานที่ผานมาทาน    
   ประจักษได และผมคิดวาผมคัดสรรบุคคลที่เหมาะสมที่สุดในในยุคของ   
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   เทศบาลตําบลหนองกุงศรีตองกาวหนา หนองกุงศรีตองเปลี่ยนแปลง      
   หนองกุงศรีตองพัฒนา เพียงหวังกําลังใจใหทุกทานไดมารวมมือรวมใจกัน            
   สามัคคีทั้งฝายบริหาร ฝายสภา ฝายจัดการ และก็พี่นองประชาชน มารวมกัน      
   เชื่อมั่นวาในอนาคต ๔ ป พวกเราจะไดพัฒนา จะไดสรางอนุสรณชีวิตไดอยาง   
   แนนอน และก็ขอขอบคุณทุกทานที่ไดใหความรวมมืออยาวดียิ่ง และคิดวา   
   ประวัติศาสตรชติหนึ่งจะเกิดในยุคของพวกเรา ขอบคุณทานประธานสภา 

นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  ก็ขอฝากทานนายกใหทําตามที่ทานแถลงนโยบาย ใหปฏิบัติตามนโยบายที่   
   ทานแถลง โดยทานไดยึดหลักรวมคิด รวมทํา รวมพัฒนา ก็ใหสนองนโยบาย  
   ที่แถลงตอที่ประชุมสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี เพ่ือจะไดตอบโจทยใหกับ  
   พ่ีนองประชาชน แลวก็ทํางานรวมกับทุกฝาย ไมวาจะเปนฝายบริหาร      
   ฝายสภา ฝายจัดการ รวมไปถึงภาคประชาชน เพราะวาเปนสิ่งสําคัญ พี่นอง    
   ประชาชนตองไดรับผลประโยชน และใหไปดุแผนพัฒนาใหสอดคลอง      
   และเปนไปตามแผนยุทธศาสตรชาติ ยุทธศาสตรจังหวัด แผนพัฒนาทองถิ่น                
   ระเบียบขอบังคับตางๆ รวมไปถึงนโยบายที่ทานแถลงตอสภา 

 
 

ระเบียบวาระที่ ๔   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
     ๔.๑ การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีเขารวมเปน 
    คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรแีทนตําแหนงที่วาง  
    จํานวน ๓ คน 

นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครอง
     สวนทองถิ่น พ.ศ.2548 แกไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ.2561 ใน ขอ 8(3) 
     และขอ10 พูดถึงอํานาจหนาที่ของคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน  
     ตอไปจะใหทานสมาชิกสภาทุกทานเสนอชื่อผูที่ทานเห็นสมควรเปน 
     คณะกรรมการพัฒนาแผนทองถิ่น ผมจะทานเสนอคณะกรรมการพัฒนาแผน
     ทองถ่ินทานแรกกอน ขอเชิญทานสมาชิกไดเสนอชื่อ เชิญทานไตรภพ คําตู 
นายไตรภพ คําตู สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง 
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ       
     ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี    
     ทานรอง ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ผู อํานวยการกองและผู เขารวม
     ประชุมทุกทาน กระผมนายไตรภพ คําตู สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ขอ
     เสนอ นายสุวรรณ  บุษดี เปนคณะกรรมการพัฒนาทองถิ่น คนที่ 1 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภารับรองการเสนอชื่อ 2 ทาน 
นายถนอม  ศรีพระธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผมนายถนอม  ศรีพระธรรม สมาชิกสภา เขต 2  
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ขอรับรองการเสนอชื่อ นายสุวรรณ  บุษดี สมาชิกสภาเทศบาล  เขต ๒ เปน
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน คนที่ 1 
 

นายชาตรี นนทมลุตรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต  2  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผมนายชาตรี นนทมลุตรี สมาชิกสภา เขต  2  

ขอรับรองการเสนอชื่อ นายสุวรรณ  บุษดี สมาชิกสภาเทศบาล  เขต ๒ เปน
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน คนที่ 1 

นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เรียนถามที่ประชุม มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม 
ที่ประชุม    ไมมีสมาชิกสภาเสนอชื่ออ่ืนอีก 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนตอที่ประชุม ถือวา นายสุวรรณ บุษดี สมาชิกสภา เขต 2 

ไดรับเลือกเปนคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินคนท่ี 1  เชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อ
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินคนตอไป 

นายคําพอง วงควิพัฒน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ       
     ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี    
     ทานรอง ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ผู อํานวยการกองและผู เขารวม
     ประชุมทุกทานกระผม นายคําพอง วงควิพัฒน สมาชิกสภา เขต 2 ขอเสนอ
     ชื่อ นายทองพูน นนทตรี  เปนคณะกรรมการพัฒนาทอง ถ่ิน คนที่  2        
นายธนบดี  ศรีโคตร ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภารับรองการเสนอชื่อ 2 ทาน 
นายอภิวันท นอยจันทร สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผมนายนายอภิวันท นอยจันทร สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

ขอรับรองการเสนอชื่อ นายทองพูน นนทตรี เปนคณะกรรมการพัฒนา
ทองถ่ิน คนที่ 2 

 นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     ดิฉัน นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

ขอรับรองการเสนอชื่อ นายทองพูน นนทตรี เปนคณะกรรมการพัฒนาแผน
ทองถ่ิน คนที่ 2 
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นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เรียนถามที่ประชุม มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม 
ที่ประชุม    ไมมีสมาชิกสภาเสนอชื่ออ่ืนอีก 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนตอที่ประชุม ถือวา นายทองพูน  นนทตรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

ไดรับเลือกเปนคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินคนท่ี 2  เชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อ
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินคนตอไป 

นายกฤษฎา ศริินคร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ       
     ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี    
     ทานรอง ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ผู อํานวยการกองและผูเขารวม
     ประชุมทุกทานกระผมนายกฤษฎา ศิรินคร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1      
     ขอเสนอ ชื่อ นายถนอม  ศรีพระธรรม เปนคณะกรรมการพัฒนาทองถิ่น 
     คนที่ 3  
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภารับรองการเสนอชื่อ 2 ทาน 
นางวงเดือน  พันธสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     ดิฉันนางวงเดือน  พันธสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

ขอรับรองการเสนอชื่อ นายถนอม  ศรีพระธรรม  เปนคณะกรรมการพัฒนา
ทองถ่ิน คนที่ 3 

นายไตรภพ คําตู สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผมนายไตรภพ คําตู สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

ขอรับรองการเสนอชื่อ นายถนอม  ศรีพระธรรม  เปนคณะกรรมการพัฒนา
ทองถ่ิน คนที่ 3 

นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เรียนถามที่ประชุม มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม 
ที่ประชุม    ไมมีสมาชิกสภาเสนอชื่ออ่ืนอีก 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนตอที่ประชุม ถือวา นายถนอม  ศรีพระธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

ไดรับเลือกเปนคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินคนที่ 3  ซึ่งถือวาครบตามจํานวนตามมติ
ที่ประชุมไดกําหนดไวแลว ผมขอเรียนแจงรายชื่อสมาชิกสภาที่ไดรับเลือกเปน
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน 3 ทาน ดังนี้ 

๑) นายสุวรรณ  บุษดี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
๒) นายทองพูน นนทตรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
๓) นายถนอม ศรีพระธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
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       ตอไประเบียบวาระที่ ๔.๒ การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี
       เขารวมเปนคณะกรรมการติดตาม และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบล
       หนองกุงศรีแทนตําแหนงที่วาง จํานวน ๓ คน 
       ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกร
       ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2548 ในหมวดที่ 6 ขอที่ 28 ใหผูบริหารทองถ่ิน
       คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน ประกอบดวย 

(1) สมาชิกสภาทองถ่ินที่สภาทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสามคน 
(2) ผูแทนประชาคมทองถ่ินที่ประชาคมทองถิ่นคัดเลือกจํานวนสองคน 
(3) ผูแทนหนวยงานที่เกี่ยวของที่ผูบริหารทองถิ่นคัดเลือกจํานวนสองคน 
(4) หัวหนาสวนการบริหารที่คดัเลือกจํานวนสองคน 
(5) ผูทรงคณุวุฒิที่ผูบริหารทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสองคน 

โดยใหคณะกรรมการเลือกกรรมการหนึ่ งคนทําหนาที่ประธาน
คณะกรรมการ และกรรมการอีกหนึ่งคนทําหนาที่ เลขานุการของ
คณะกรรมการ 
กรรมการตามขอ 28 ตามระเบียบเดิมจะอยูในตําแหนงคราวละสอง 
และเปลี่ยนมาเปนใหอยูในตําแหนงคราวละสี่ป และอาจไดรับการ
คัดเลือกได ตามพระราชบัญญัติที่มีการแกไข ฉบับที่ 3 ตอไปจะใหทาน
สมาชิกสภาทุกทานเสนอชื่อผูที่ทานเห็นสมควรเปนคณะกรรมการ
ติดตาม และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 1 
ขอเชิญทานสมาชิกไดเสนอชื่อ เชิญทานวงเดือน พันธสวัสดิ์ 

นางวงเดือน พันธสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1   เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีทานรอง
       ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
       นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
       ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
       ดิฉันนางวงเดือน พันธสวัสดิ์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ขอเสนอชื่อ      
       นางคะนอง ภูนารี เปนคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนา       
       เทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 1 
นายธนบดี  ศรีโคตร ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภารับรองการเสนอชื่อ 2 ทาน 
นายกฤษฎา ศริินคร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผมนายกฤษฎา ศิรินคร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นางคะนอง ภูนารี เปนคณะกรรมการติดตาม 
       ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  คนที่ 1 
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นายชาตรี นนทมลุตรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต  2  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผมนายชาตรี นนทมลุตรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต  2 
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นางคะนอง ภูนารี เปนคณะกรรมการติดตาม 
       ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  คนที่ 1 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เรียนถามที่ประชุม มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม 
ที่ประชุม    ไมมีสมาชิกสภาเสนอชื่ออ่ืนอีก 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนตอที่ประชุม ถือวานางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
        เปนคณะกรรมการติดตาม ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  
       คนที่ 1 เชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อคณะกรรมการติดตาม ประเมินผล 
       แผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนตอไป 
นายถนอม  ศรีพระธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
       ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
       นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
       ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
       กระผม นายถนอม  ศรีพระธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอชื่อ      
       นายอภิวันท นอยจันทร เปนคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนา       
       เทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 2 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภารับรองการเสนอชื่อ 2 ทาน 
นายคําพอง วงควิพัฒน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผม นายคําพอง วงควิพัฒน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นายอภิวันท นอยจันทร เปนคณะกรรมการติดตาม
       ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 2 
นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     ดิฉัน นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นายอภิวันท นอยจันทร เปนคณะกรรมการติดตาม
       ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 2 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เรียนถามที่ประชุม มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม 
ที่ประชุม    ไมมีสมาชิกสภาเสนอชื่ออ่ืนอีก 
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นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนตอที่ประชุม ถือวา นายอภิวันท นอยจันทร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
        เปนคณะกรรมการติดตาม ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  
       คนที่ 2 เชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อคณะกรรมการติดตาม ประเมินผล 
       แผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนตอไป 
นายคําพอง วงควิพัฒน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
       ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
       นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
       ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
       กระผม นายคําพอง วงควิพัฒน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2                 
       ขอเสนอชื่อ นายกฤษฎา ศิรินคร เปนคณะกรรมการติดตามประเมินผล
       แผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 3 
นายธนบดี  ศรีโคตร ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภารับรองการเสนอชื่อ 2 ทาน 
นายไตรภพ คําตู   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผม นายไตรภพ คําตู   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นายกฤษฎา ศิรินคร เปนคณะกรรมการติดตาม 
       ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 3 
นายสุวรรณ บุษดี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผม นายสุวรรณ บุษดี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นายกฤษฎา ศิรินคร เปนคณะกรรมการติดตาม 
       ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 3 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เรียนถามที่ประชุม มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม 
ที่ประชุม    ไมมีสมาชิกสภาเสนอชื่ออ่ืนอีก 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนตอที่ประชุม ถือวา นายกฤษฎา ศิรินคร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

ไดรับเลือกเปนคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินคนท่ี 3  ซึ่งถือวาครบตามจํานวน
ตามมติที่ประชุมไดกําหนดไวแลว ผมขอเรียนแจงรายชื่อสมาชิกสภาที่ไดรับ
เลือกเปนคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุง
ศรี 3 ทาน ดังนี้ 

๑) นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
๒) นายอภิวันท นอยจันทร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
๓) นายกฤษฎา ศริินคร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  กอนที่จะพิจารณา ในวาระที่  ๔.๓ ขอพักการประชุมเพื่อรับประทาน            
     อาหารเที่ยงและขอนัดประชุมชวงบายเวลา ๑๓.๓๐ น. 
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นางวงเดือน  พันธสวัสดิ์ เลขานุการสภา    เรียนทานประธานสภาที่เคารพ และผูเขารวมประชุมทุก
     ทาน หลังจากที่เราไดพักการประชุมเพ่ือรับประทานอาหารเที่ยงและผูเขา
     ประชุมมีสมาชิกทั้งสิ้นครบ ๑๒ ทานครบองคประชุมแลว ตอไปเชิญทาน
     ประธานไดดําเนินการตามระเบียบวาระที่ประชุมตอไป 

 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ    ตอไประเบียบวาระที่ ๔.๓ การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล
       ตําบลหนองกุงศรี เขารวมเปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ
       เทศบาลตําบล หนองกุงศรีแทนตําแหนงท่ีวาง จํานวน ๒ คน 
       ซึ่งกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรีดําเนินการตาม
       ประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแหงชาติฯ พ.ศ.2561 ขอ 12 ให
       มีคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพครบองคประกอบ ในการนี้      
       จึงขอใหทางทานสมาชิกสภาไดเสนอชื่อ คณะกรรมการกองทุนหลัก      
       ประกันสุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานที่ 1 เชิญทานสมาชิกเสนอชื่อ 
นายกฤษฎา ศริินคร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
       ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
       นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
       ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
       กระผมนายกฤษฎา ศิรินคร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1                 
       ขอเสนอชื่อ นายบุญลวน ภูสมพงษ เปนคณะกรรมการกองทุนหลัก      
       ประกันสุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 1 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภารับรองการเสนอชื่อ 2 ทาน 
นายไตรภพ คําตู   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผม นายไตรภพ คําตู   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นายบุญลวน ภูสมพงษ เปนคณะกรรมการกองทุน
       หลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 1 
นายถนอม  ศรีพระธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     ดิฉัน นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นายบุญลวน ภูสมพงษ เปนคณะกรรมการกองทุน
       หลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 1 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เรียนถามที่ประชุม มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม 
ที่ประชุม    ไมมีสมาชิกสภาเสนอชื่ออ่ืนอีก 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนตอที่ประชุม ถือวา นายบุญลวน ภูสมพงษ สมาชิกสภา เขต 2 
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        เปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรี
       คนที่ 1 เชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อคณะกรรมการติดตาม ประเมินผล 
       แผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนตอไป 
นายไตรภพ คําตู สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
       ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
       นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
       ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
       กระผม นายไตรภพ คําตู สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1                
       ขอเสนอชื่อ นางวงเดือน พันธสวัสดิ์ เปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน
       สุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 2 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภารับรองการเสนอชื่อ 2 ทาน 
นายอภิวันท นอยจันทร   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผม นายอภิวันท นอยจันทร   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นางวงเดือน พันธสวัสดิ์ เปนคณะกรรมการกองทุน
       หลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 2 
นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     ดิฉัน นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นางวงเดือน พันธสวัสดิ์ เปนคณะกรรมการกองทุน
       หลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 2 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนถามที่ประชุม มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม 
ที่ประชุม    ไมมีสมาชิกสภาเสนอชื่ออ่ืนอีก 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนตอที่ประชุม ถือวา นางวงเดือน พันธสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

ไดรับเลือกเปนคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินคนท่ี 3  ซึ่งถือวาครบตามจํานวน
ตามมติที่ประชุมไดกําหนดไวแลว ผมขอเรียนแจงรายชื่อสมาชิกสภาที่ไดรับ
เลือกเปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรี 
2 ทาน ดังนี้ 
1) นายบุญลวน ภูสมพงษ สมาชิกสภา เขต 2 
2) นางวงเดือน พันธสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

    ตอไประเบียบวาระ๔.๔ ราง ระเบียบสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี วาดวย

    การใหประชาชนเขารับฟง การประชุมและการปรึกษาของสภาเทศบาล   

    ตําบลหนองกุงศรี เพ่ือดําเนินการใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
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    วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แกไขเพ่ิมเติมถึง    
    (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔  โดยใหสภาทองถ่ินดังกลาวกําหนดระเบียบเกี่ยวกับ
    การอนุญาตใหประชาชนเขารับฟงการประชุมและการปรึกษาของสภา 
    เทศบาลรวมทั้งขอความรวมมือองคกรปกครองสวนทองถ่ินทุกแหง 
    ประชาสัมพันธเกี่ยวกับกําหนดการประชุมสภาทองถิ่นและผลการดําเนินงาน
    ของสภาทองถ่ินไดใหประชาชนไดรับทราบตามวิธีเห็นสมควร ซึ่งกระผมไดให
    ทางนิติกรรางระเบียบแนบไวตามระเบียบการประชุมสภาที่อยูในมือของทาน
    สมาชิกทุกทาน ขอใหทานไดพิจารณา รางระเบียบราง ระเบียบสภาเทศบาล

    ตําบลหนองกุงศรี วาดวยการใหประชาชนเขารับฟงการประชุมและการ

    ปรึกษาของสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ดังตอไปนี้ 

      ระเบียบสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  
     วาดวย การใหประชาชนเขาฟงการประชุมและการปรึกษาของสภาเทศบาล
     ตําบลหนองกุงศรี 
      ดวยเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ไดพิจารณาในการประชุมสมัยสามัญ 
     สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๘ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๔ กําหนดระเบียบ
     วาดวยการใหประชาชนเขาฟงการประชุมและการปรึกษาของสภาเทศบาล
     ตําบลหนองกุงศรี เพ่ือใหเปนไปตามขอ ๑๑๗ วรรคสี่ แหงระเบียบ 
     กระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗
     แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ โดยวางระเบียบไวดังนี้ 

    ขอ ๑ ผูประสงคจะเขาฟงการประชุมตองทําหนังสือขออนุญาตเขา
     ฟงการประชุมและลงลายมือชื่อผูขอเขาฟงการประชุมย่ืนตอประธานสภา
     เทศบาลตําบลหนองกุงศรี เพ่ือพิจารณาอนุญาต โดยย่ืนลวงหนากอนวัน
     ประชุมสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีไมนอยกวา ๑ วัน เมื่อประธานสภา
     อนุญาตแลวใหผูประสงคเขาฟงการประชุมนั้นเขาฟงการประชุมได 
     กรณีที่มีผูขอเขาฟงการประชุมเปนหมูคณะอาจใหผูแทนของหมูคณะนั้นเปนผู
             ขออนุญาตก็ได ทั้งนี้ตองระบุถึงจํานวนและรายชื่อผูท่ีจะเขาฟงการประชุมดวย 
     กรณีที่ประชาชนย่ืนความประสงคขอเขาฟงการประชุมจํานวนมาก และไม
     สามารถจัดใหประชาชนเขารับฟงการประชุมไดท้ังหมด ใหประธานสภา
     เทศบาลตําบลหนองกุงศรีพิจารณาอนุญาตใหบุคคลหรือคณะบุคคลเขาฟง
     การประชุมตามที่เห็นสมควร หรืออาจจัดใหประชาชนรับฟงการประชุม
     ภายนอกหองประชุมหรือในบริเวณใกลเคียงโดยแจงใหผูประสงคขอเขาฟง
     การประชุมทราบ 
      ขอ ๒ ผูเขาฟงการประชุมตองปฏิบัติดังนี้ 

1)  แตงกายสุภาพเรียบรอย 

2)  นั่งหรืออยูประจําในที่ท่ีจัดไวสําหรับผูเขาฟงการประชุม 
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3) ตองประพฤติตนใหเรียบรอย ไมแสดงกิริยาอาการที่กระทําใหเสื่อมเกียรติ

ของที่ประชุมหรือกอกวนความสงบเรียบรอย ไมพูดจา สนทนา สงเสียง หรือ

กระทําการใดๆ อันเปนการรบกวนการประชุม 

4)  ไมใชเครื่องมือสื่อสาร อุปกรณถายภาพ บันทึกเสียง วิทยุ-เทป หรือ

อุปกรณอื่นใดที่อาจรบกวนการประชุมได 

5)  ไมนําอาวุธหรือสิ่งเทียมอาวุธเขาไปในหองประชุม 

6)  ไมนําอาหารหรือเครื่องดื่มเขาไปหรือรับประธานในหองประชุม 

7)  ตองเชื่อฟงและปฏิบัติตามคําสั่งของประธานสภาเทศบาลตําบล       

หนองกุงศรี ที่สั่งโดยชอบดวยกฎหมาย 

      ขอ ๓ ใหเลขานุการสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ดําเนินการดังนี้ 
(๑) จัดทําแบบคํารองขอเขาฟงการประชุมไวเพื่ออํานวยความสะดวกแก

ประชาชน 

(๒) รวบรวมคํารองขอเขาฟงการประชุมเสนอใหประธานสภาเทศบาลตําบล

หนองกุงศรี 

พิจารณาอนุญาต และแจงผูขอเขาฟงการประชุมทราบ 
(๓) จัดที่นั่งและอํานวยความสะดวกแกผูเขาฟงการประชุมตามความเหมาะสม 

นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกทานใดมีขอแกไขเพ่ิมเติมเก่ียวกับระเบียบสภาเทศบาลตําบล    
             หนองกุงศรีวาดวย การใหประชาชนเขาฟงการประชุมและการปรึกษาของสภา
             เทศบาลตําบลหนองกุงศรี เชิญทานสมาชิกเสนอ 
ที่ประชุม            ไมมีสมาชิกสภาเสนอแกไขเพ่ิมเติมเก่ียวกับ รางระเบียบสภาเทศบาลตําบล    
             หนองกุงศรีวาดวย การใหประชาชนเขาฟงการประชุมและการปรึกษาของสภา
             เทศบาลตําบลหนองกุงศรี  
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนที่ประชุมหากไมมีสมาชิกทานใดเสนอแกไขเพิ่มเติม กระผมขอมติที่
     ประชุม รางระเบียบสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีวาดวย การใหประชาชน
     เขาฟงการประชุมและการปรึกษาของสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทาน
     สมาชิกทานใดเห็นดวยโปรดยกมือคับ 
มติที่ประชุม    มติเปนเอกฉันท 
 
ระเบียบวาระที่ ๕   เรือ่งอื่นๆ (ถามี)  
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  ในระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอื่นๆ มีสมาชิกทานใดเสนอเรื่องอื่นๆหรือไม  
     เชิญทานวงเดือน พันธสวัสดิ์ 
นางวงเดือน  พันธสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ      
     ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทาน
     รองปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุม   
     ทุกทาน ดิฉันนางวงเดือน พันธสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  วันนี้ดิฉัน
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     รูสึกยินดีเปนอยางยิ่งที่ไดรับฟงนโยบายของทานนายกเทศมนตรี อยากจะ
     ฝากผานไปยังทานประธานสภาในความเดือดรอนเรงดวนของพ่ีนอง 
     ประชาชนในเรื่องแรก เนื่องจากวาไดรับรองเรียนมาหลายครั้งคือถนนของ
     ทางบานหนองกุงศรี หมู 2 ระหวาง หนองกุงศรีไปยังบานสะอาดนาดีมี
     ประชาชนนําขยะมาทิ้งขางทาง ทําใหสงกลิ่นเหม็นเปนอันตรายตอประชาชน
     ที่อยูใกลบริเวณที่ทิ้งขยะและสัญจรไปมา  
     เรื่องที่สอง อยากฝากเรื่องจราจรท่ีเสนแยกเขามาโรงพยาบาลหนองกุงศรี 
     เพราะวามีอุบัติเหตุเกิดรถชนกันบอยครั้ง ในชวงแรกที่มีการรองเรียนมาก็ไดมี
     การแกไขดีข้ึนในชวงระยะหนึ่ง แตตอมาก็ไดกลับเปนเหมือนเดิมคือรถไดมา
     จอดขางทางแยกทําใหเกิดการบังทัศนวิสัยในการสัญจรไปมาอาจทําใหเกิด
     อุบัติเหตุถึงข้ันเสียชีวิตทรัพยสินซ้ําซอนได 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  ขอฝากไปถึงทานนายกเทศมนตรีดวยในเรื่องท่ีพ่ีนองประชาชนไดรับความ
     เดือดรอนและไดฝากมากับทางทานสมาชิกสภา มีสมาชิกทานใดจะเสนอ  
     เรื่องอ่ืนเพ่ิมเติม เชิญทานไตรภพ 
นายไตรภพ คําตู สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ       
     ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทาน
     รองปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุก
     ทานกระผม นายไตรภพ คําตู สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 กระผมขอฝาก 
     เรื่องเก่ียวกับตนไมเพราะชวงนี้ลมคอนขางแรงบวกกับมีพายุฝนฟาคะนองทํา
     ใหมีก่ิงไมหลนมาตามถนนที่สวนมากจะอยูตามถนนสายรอง และก่ิงเล็กๆที่
     โดนลมแลวเอนมายังทําถนนทําใหกีดขวางการจราจรของพ่ีนองประชาชนที่
     สัญจรผานไปมา กระผมอยากจะขอฝากประธานไปถึงทานผูที่รับผิดชอบใหได
     ออกไปสํารวจและใหแกไขเรงดวนใหกับพ่ีนองประชาชนดวยหรือทางทาน
     ประธานมีวันเวลาที่จะไปอยูแลวก็ขอใหทานแจงมาทางสภาไดเลยเพื่อทาง
     สภาจะไดออกไปชวยกัน 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  ทานไตรภพไดเสนอในเรื่องของปญหากิ่งไมที่อยูตามถนนสายรองไปซึ่งไดทํา
     ใหพ่ีนองประชาชนนั้นไดรับความเดือดรอนจากการสัญจรไปมา ซึ่งกระผมนั้น
     ก็ไดรับทราบมาจากพี่นองเชนกันทั้ง 2 เขตฝากไปถึงทานนายกและทีมคณะ
     ผูบริหารดวยนะคับ ในเรื่องท่ีพี่พี่นองไดฝากความเดือดรอนเขาใหทางผูที่
     เก่ียวของนั้นไดแกไข มีทานใดเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม เชิญทานคะนอง ภูนารี 
นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     ดิฉัน นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  อยากจะฝากทาน
     ประธานไปยังขอ 2.7 คือความเปนธรรมรวดเร็วในสิ่งปลูกสรางตลอดจนการ
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     ถมที่ในเขตเทศบาล ดิฉันเปนหวงพี่นองประชาชนเก่ียวกับคาธรรมเนียมที่บาง
     ทีก็มากบางทีก็นอยอยากจะฝากไปยังทานประธานสภานั้นไดพิจารณา 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  ก็ขอฝากไปถึงทานนายกดวย ใหทานไดพิจารณาในเรื่องที่ทางทาน 
     คะนอง  ภูนารี ไดเสนอไป มีทานสมาชิกทานใดเสนอเพ่ิมเติมหรือไม  
     เชิญทานถนอม ศรีพระธรรม 
นายถนอม  ศรีพระธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เ รี ยนท านประธานสภาเทศบาลตํ าบลหนองกุ ง ศรี         
     ทานรองประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ
     ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหารทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี     
     ทานรองปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ผูอํานวยการกองและผูเขารวม  
     ประชุมทุกทานกระผม นายถนอม  ศรีพระธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
     ขอฝากทานประธานสภาไปถึงทานนายกเทศมนตรี คือทางถนนเสนบาน
     หนองกุงเผือกทิศใตของหมูบานมีกิ่งไผหลนกีดขวางตามถนนและขางทาง รถ
     แทบจะสัญจรไปมาไมไดและถนนเสนที่ 2 คือ ถนนเสนรอบหนองที่เปนที่
     ออกกําลังกายของผูสูงอายุ มีรากไมข้ึนตามถนนสูงพอสมควร คนที่ปน 
     จักรยานก็ไดยกจักรยานขามเสนทางดังกลาว ขอฝากทานดวยครับ    
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  ก็เปนเรื่องความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชนในเขตเทศบาลของเรา ขอทาน
     ผูบริหารไดเล็งเห็นความเดือดรอนของพี่นองประชาชนที่ฝากมาทางทาน
     สมาชิกสภา มีทานใดเสนอเรื่องอื่นเพิ่มเติมหรือไม เชิญทานนายกเทศมนตรี
     ตําบลหนองกุงศรี  
นายสุรพงษ ภูโทถ้ํา นายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศรี เรียนทานประธานสภา ทานรองประธาน ทานสมาชิกสภาผู
     ทรงเกียรติ และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมรูสึกดีใจที่ทางทานไดเปด
     ศักราชใหมดวยการสะทอนปญหาของพี่นองประชาชนภายในเขตเทศบาล
     ตําบลหนองกุงศรีไมวาจะเปนเรื่องขยะและตนไม ที่อาจจะเปนอันตรายตอ
     บุคคลและทรัพยสินของพ่ีนองประชาชน หรือสิ่งที่ทานในฐานะที่เปนตัวแทน
     ของพ่ีนองประชาชนในพื้นที่และอยูใกลชิดกับพี่นอง ไดนําปญหานั้นมา
     สะทอนในการประชุมแกไขปญหาใหพ่ีนองประชาชน ผมในฐานะ 
     นายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศรี และทีมงานคณะผูบริหารทุกคนรับทราบ
     ปญหา ยินดีที่จะแกไขปญหารวมกับทาน เทาที่ทานเสนอมานั้นทางเรามีฝาย
     เขาไปจัดการ และลงไปดูแลอยูแลวคือทางทีมงานของสํานักเทศบาลเราที่มี
     หนาที่ในการดูแลความปลอดภัยและทรัพยสินรวมถึงสิ่งแวดลอมเรามี 
     เจาหนาที่ในสวนที่รับผิดชอบอยูแลว ก็คงจะไดไปดําเนินการและประสานงาน
     กับทางทานสมาชิกสภา   ทุกทานที่ทานไดนําเสนอปญหาเขามาสะทอนใหกับ
     ทางคณะผูบริหารไดรับทราบ และถาเปนเชนนี้ไปเรื่อยๆพวกเราก็คงจะได
     เดินหนาดวยกันตลอดไป สามัคคีปรองดองกันเพ่ือประวัติศาสตรหนาใหมของ
     หนองกุงศรีท่ีผมไดกลาวไววาจะตองเปลี่ยนแปลงพัฒนากาวหนาเพ่ือ 
     ประโยชนสุขของพ่ีนองเรา  
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  สุดทายกระผมขอฝากไปยังเรื่องของไฟฟาไปถึงทานนายกเทศมนตรีตําบล
     หนองกุงศรีขอใหทานไดมีแผนพัฒนาในเรื่องของไฟฟา ถนนสัญจรตางๆและ
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     หญาในถนนสายรองตางๆ ซึ่งทานไตรภพ ก็ไดพูดในเรื่องของตนไมไว ซึ่งมัน
     เปนอันตรายเลาที่ลมมันมาแรงๆซึ่งทุกวันนี้ลมฟาอากาศก็เหมือนจะมาแรง
     กวาที่ผานมาอาจจะเกิดเรื่องที่ไมคาดคิดขึ้นได ก็อยากจะฝากเรื่องนี้ไว 
     เน ื่องจากมันเปนเรื่องที่เราเห็นมาตลอดขอใหทานไดมีแผนท่ีมีรูปแบบเปน
     รูปธรรม ยกตัวอยาง เชน ทางเทศบาลไดรวมกับผูนําจะไดออกพัฒนา ในวันที่ 
     17 โดยการนําของกองการศึกษาไปบานหนองกุงศรี นี้ก็เปนการยกตัวอยาง 
     ก็ขอใหทานทําแผนพัฒนาใหชัดเจน ทางสมาชิกสภาก็พรอมจะออกไปรวมกับ
     ทีมคณะผูบริหารและทีมเจาหนาที่เทศบาลนี้ก็เปนสิ่งท่ีพี่นองประชาชนไดฝาก
     มากับตัวกระผม ในเรื่องของไฟฟาก็ถือวาสามารถแกไขไดรวดเร็ว แตบางครั้ง
     ในการทํางานของเจาหนาท่ีก็ไมไดทํางานรวดเร็วทันใจอยางที่ทานคิด เพราะ
     บางครั้งมีแผนที่ออกไปในชวงเวลาเดียวกันตรงกันทั้งสองเขตก็ตองใชใหมัน
     สอดคลองกัน อยากจะฝากถึงทานสมาชิกใหเขาใจ เพราะเราก็ตองคอยๆ
     แกไขไปดวยกัน รวมกันพัฒนาทั้งทีมสภา ทีมผูบริหาร และทางทาน 
     ปลัดเทศบาล ผูอํานวยการกองทุกทาน มีท านใดจะเสนอเรื่ อง อ่ืนๆ       
     เพ่ิมเติมหรือไม  
ที่ประชุม    ไมมีทานใดเสนอในเรื่องอ่ืนๆ 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  ถาไมมีทานใดเสนอ กระผมขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศรี 
     ทีมคณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล ทานรองปลัดเทศบาล ผูอํานวยการกอง 
     ทานสมาชิกและผูเขารวมประชุมทุกทาน ตลอดจนเจาหนาที่ที่เก่ียวของที่เขา
     ร วมการประชุมและดํา เนินการประชุ มตามระเบียบวาระเสร็จสิ้ น            
     ดวยความเรียบรอย และสั่งปดการประชุม 
 

    - ปดการประชุม เวลา 1๕.๓๐ น. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




